

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.03.2023 № 288

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 25.12.2012 № 3517

В соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести В постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 25.12.2012 № 3517 «Об образовании избирательных участков, участков референдума» (с изменениями, внесенными И утвержденными постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 22.07.2014 № 1182, от 15.08.2014 № 1379, от 08.02.2016 № 115, ot 21.04.2016 № 407, ot 07.09.2016 № 1047, ot 07.09.2016 № 1048, от 31.05.2017 № 532, от 19.07.2017 № 739, от 30.08.2017 № 902, от 24.01.2018 № 82, от 03.03.2020 № 235, от 29.06.2021 № 658, от 16.07.2021 № 736, от 08.02.2022 № 147, от 30.06.2022 № 689), следующие изменения:

Строку 14 приложения к постановлению администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области изложить в новой редакции:

14.	517	г.Кирово-Чепецк, проспект Кирова, д.27 здание Муниципального казенного общеобразовательн ого учреждения средней общеобразовательн ой школы с углубленным изучением отдельных предметов № 7 города Кирово-Чепецка Кировской области, кабинет № 114 (1-й этаж) тел. 4-32-56	г.Кирово-Чепецк, проспект Кирова, д.27 здание Муниципального казенного общеобразователь ного учреждения средней общеобразователь ной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 7 города Кирово-Чепецка Кировской области, кабинет № 114 (1-й этаж) тел. 4-32-56	г.Кирово-Чепецк, проспект Кирова, д.27 здание Муниципального казенного общеобразователь ного учреждения средней общеобразователь ной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 7 города Кирово-Чепецка Кировской области, малый спортивный зал (1-й этаж) тел. 4-32-56	проспект Кирова (дома №№ 11, 11а, 13, 15, 17, 19, 21/1,26, 28, 32, 32a, 34), улица Первомайская (дома №№ 4/1, 4/2, 4/3, 4/4, 66, 8), улица Энгельса (дома №№ 18, 20)
-----	-----	---	---	--	--

- 2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления и направить настоящее постановление в Избирательную комиссию Кировской области, в Территориальную избирательную комиссию города Кирово-Чепецка.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.